



В преддверии Дня защитника Отечества у нас состоялся конкурс чтецов. В этом году он не стал массовым в связи с запретом на подобные мероприятия. А потому прошел в конвейерном режиме: пришел конкурсант, прочитал перед строгим жюри выбранное произведение и ушел. За ним следующий, и так восемь участников. В целом все участники выступили неплохо. Были и новаторские идеи.



В преддверии Дня защитника Отечества у нас состоялся конкурс чтецов. В этом году он не стал массовым в связи с запретом на подобные мероприятия. А потому прошел в конвейерном режиме: пришел конкурсант, прочитал перед строгим жюри выбранное произведение и ушел. За ним следующий, и так восемь участников. В целом все участники выступили неплохо. Были и новаторские идеи. Так группа 1Св не только выдвинула на конкурс чтеца, но и организовала поэтический коллаж. Он, к сожалению, не укладывался в требования конкурса, а потому на призовое место претендовать не мог. Было в этом году и авторское исполнение. Белоглазов Сергей из 2СвП представил на суд жюри свое произведение «Мама» и стал лучшим в номинации «Лучший автор-исполнитель». А вот в номинации «Лучший исполнитель» первой стала Свиридова Кристина (2СвП), прочитавшая стихотворение Ю. Друниной «Зинка». Второе место занял Калиничев Виктор (1Мех) со стихотворением «Черный хлеб». На третьем месте Кузнецов Данил (1ЭА), читавший стихотворение А. Дементьева «Я – русский».

А уже не за горами конкурс военно-патриотической песни. Он также пройдет в режиме: пришел-спел-ушел. Лучшие номера по итогам двух конкурсов получат право на участие в праздничном концерте. Держайте!